

Квартальная прибыль UBS выросла, несмотря на формирование резервов | Le bénéfice trimestriel d'UBS en hausse malgré des provisions

Auteur: Татьяна Гирко, [Базель](#), 29.10.2014.



©Keystone

Крупнейший швейцарский банк в третьем квартале зарегистрировал 762 млн франков чистой прибыли, распределяемой между акционерами. Такого результата, превышающего прошлогодний показатель на 32%, удалось достичь благодаря налоговому кредиту в размере 1,3 млрд франков.

La plus grande banque suisse a enregistré au 3 trimestre un résultat net revenant aux actionnaires de 762 millions de francs, en hausse de 32% sur un an, aidé par un crédit

d'impôt de 1,3 milliard.

Le bénéfice trimestriel d'UBS en hausse malgré des provisions

UBS обнародовал свои результаты через неделю после [опубликования показателей Credit Suisse](#), уже порадовавшего акционеров итогами отчетного периода. Чистая прибыль крупнейшего финансово-кредитного учреждения Конфедерации достигла в третьем квартале 762 млн франков. Этот результат немного превысил ожидаемый показатель в размере 737 млн франков, который был получен на основании прогнозов аналитиков, опрошенных агентством Reuters. В свою очередь, эксперты, представившие свои оценки швейцарскому агентству AWP, ожидали от UBS большего, указав 862 млн франков в качестве вероятной прибыли. Финансовый результат за 9 месяцев текущего года достиг 2,6 млрд франков.

В третьем квартале группа UBS сформировала дополнительные резервы на сумму 1,8 млрд франков. В эту статью расходов вошли затраты на внедрение нормативных требований и покрытие возможных судебных издержек. Более подробной информации о характере резервов отчет UBS не содержит, однако агентство Reuters отмечает, что банк попал в список финансово-кредитных учреждений, которые подозреваются в манипулировании валютными курсами. По данным агентства Bloomberg, некоторые банки рассчитывают урегулировать разногласия с регуляторами США и Великобритании уже этой осенью. Месяц назад UBS сообщил, что готов к возможным штрафам.

Кроме того, крупный штраф [грозит банку и во Франции](#), где идет расследование дела о содействии в легализации скрытых от налогов средств клиентов UBS. С начала года общая сумма резервов на подобные издержки достигла приблизительно 3,5 млрд франков.

Необходимость формирования крупных резервов на погашение непредвиденных расходов может сохраниться и в следующем году, предупредил UBS в своем пресс-релизе. Среди рисков, упомянутых в числе возможных вызовов, с которыми придется столкнуться в будущем, банк назвал вирус Эболы, напряженную геополитическую обстановку и туманные перспективы экономического роста.

Комментируя итоги 3 квартала, генеральный директор UBS Серджио Эрмотти подчеркнул, что все подразделения продемонстрировали прекрасные результаты, однако банку по-прежнему приходится сталкиваться с издержками судебного характера и вопросами, связанными с изменениями нормативной базы. «Прошло три года с тех пор, как была разработана новая стратегия: наша компания стала более устойчивой, расширились возможности для получения прибыли, а показатели собственных средств говорят сами за себя», – отметил глава банка в пресс-релизе.

Величина базового капитала 1 уровня (CET 1) UBS достигла 13,7% активов, взвешенных по степени риска. Это самый высокий показатель среди финансово-кредитных учреждений такого уровня (напомним, что UBS относится к категории системных банков, т.н. [«too big to fail»](#)), значительно опережающий действующие требования, говорится в пресс-релизе банка.

В секторе управления частным капиталом группа зарегистрировала прибыль в размере 707 млн франков, причем американское подразделение снова продемонстрировало уверенный прогресс, заработав 236 млн франков. Основной прирост капитала пришелся, как и у Credit Suisse, на Азиатско-Тихоокеанский регион. Значительный вклад также внесли европейские клиенты, а швейцарцы, напротив, стали терять интерес к своему самому крупному банку.

Финансовый итог деятельности подразделения инвестиционного банкинга оказался отрицательным (-1,3 млрд франков), принимая во внимание формирование резерва предстоящих расходов. Без учета этих затрат прибыль до уплаты налогов составила 494 млн франков.

Ученные в 3 квартале расходы привели к формированию убытка (554 млн франков), который удалось компенсировать благодаря налоговому кредиту в размере 1,3 млрд франков. Таким образом, распределяемая между акционерами прибыль составила 762 млн франков. Сразу после опубликования финансовой отчетности акции UBS выросли на 3,56%.

[банк UBS](#)

[иностранные инвесторы](#)

Статьи по теме

[Дэниэл Уорнер: «Нам нужна Россия»](#)

[UBS внес залог и рискует получить крупный штраф во Франции](#)

[Картельный сговор: UBS избежал трехмиллиардного штрафа](#)

[Банковский «Хэллоуин»](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/kvartalnaya-pribyl-ubs-vyroslo-nesmotrya-na-formirovanie-rezervov>